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Message du président du Chapitre
L’été tarde à venir, le gel encore menaçant après avoir détruit une partie de nos petits fruits et tous les jardiniers qui ont du replanter  leur jardin. Mais voici l’été qui se pointe enfin le bout du nez et on nous prédit même beaucoup de chaleur à venir.

Si vous comptez voyager tout au long de l’été, l’article Voyagez solo pour une personne âgée vous donnera le goût de découvrir de nouvelles régions. Nous vous présentons aussi l’article Rester en forme? Se trouver un ami, qui vous encourage en rester en forme grâce à un système de jumelage. Malheureusement, notre excursion de l’an passé n’a pas intéressé suffisamment de personnes pour que l’on répète l’expérience cette année, quand on considère les coûts et l’effort pour l’organiser.
Dans l’édition précédente j’ai mentionné que les postes suivants seront disponibles cette année. J’encourage tous les membres qui témoignent un intérêt à la bonne mise en oeuvre de notre Chapitre de nous en faire part afin de participer le plus tôt possible aux activités du club. J’ai confirmé avec le comité exécutif national que Richard et moi-même n’allions pas renouveler notre mandat et que nous cherchons activement à être remplacés.
· Henri Van Den Bremt, président du Chapitre, terme se terminant en novembre 2018

· Richard Lafleur, 1er vice-président du Chapitre, terme se terminant en novembre 2018

               Nous souhaitons qu’à la prochaine réunion générale en novembre 2018, plusieurs membres se montreront  intéressés à 
               travailler au sein du comité exécutif. Si aucun membre ne se montre intéressé à remplir ces rôles, notre chapitre sera en état                          
               de Dormance et tous les fonds du Chapitre Brunswick iront à l’Exécutif National comme stipulé dans les règlements.
               C’est votre club et je vous encourage sincèrement à partager toute idée d’activités à faire et nous ferons notre grand possible

               pour les réaliser. Vous souhaitant un agréable été tout en santé. ~ Henri Van Den Bremt       

Information sur nos membres; nouveaux et défunts.
C’est avec regret que nous avons perdu les membres suivants et de la part de la grande famille de Poste Canada nous offrons nos condoléances à leur famille (un sincère remerciement à Chuck Arseneau pour nous en informer) 
· Brenda A. Berry, 65, de Moncton, est décédé à The Moncton Hospital mardi 24 mai, 2018. Brenda a travaillé chez   T. Eaton Co. Ltd., Shopper’s Drug Mart, Co-Op Atlantic et Poste Canada. 
Le Chapitre Brunswick du Club Héritage de Poste Canada est heureux d’accueillir les nouveaux membres suivant: 
· Linda Bourque de Moncton, New Brunswick

· Maurice Pelletier de St Jacques, New Brunswick

Évènements futurs pour l’été 2018
En cours – tous les jeudis

Tous les jeudis, il y a une rencontre amicale des travailleurs à la retraite des Postes de Moncton entre 10 :00 et 11 :00 au Pub Igloo, ave Morton, Moncton. Belle occasion de revoir ses amis et d’en faire de nouveaux.
Prestation de 2018 du Nouveau-Brunswick pour personnes âgées à faible revenu

Pour aider les personnes âgées à faible revenu au Nouveau-Brunswick, le gouvernement offre une prestation annuelle aux personnes admissibles.

ADMISSIBILITÉ

Pour être admissible à la prestation 2018 de 400 $, vous devez être résident du Nouveau-Brunswick au 31 décembre 2017 et vous devez avoir reçu une prestation en vertu de la Loi sur la sécurité de la vieillesse (Canada), notamment:

· le Supplément de revenu garanti du fédéral (SRG) en 2017 (doit être âgée de 65 ans ou plus) ou

· l’Allocation au survivant du fédéral en 2017 (doit être entre l’âge de 60-64 ans) ou

· l’Allocation du fédéral en 2017 (doit être entre l’âge de 60-64 ans).

Important: Les personnes âgées de moins de 60 ans qui reçoivent une prestation du fédéral ne sont pas admissibles à cette prestation.

Lorsque les deux conjoints reçoivent le SRG et vivent dans le même ménage, une seule prestation de 400 $ est accordée. Par contre, si les conjoints vivent séparément (par exemple, si l’un d’eux est dans un foyer de soins), les deux sont admissibles à la prestation.

FORMULAIRE DE DEMANDE

Les formulaires de demandes sont maintenant disponibles et le ministère des Finances émettra les paiements après le 3 avril 2018. Pour accéder au formulaire de demande pour la prestation de 2018, cliquez ici. Les formulaires sont aussi disponibles dans les centres de Services Nouveau-Brunswick.

RENSEIGNEMENTS

Pour obtenir de plus amples renseignements sur ce programme, communiquez avec le ministère des Finances, Division du revenu et de l’impôt, au 1 800 669-7070.

RENSEIGNEMENTS SUR LES PRESTATIONS FÉDÉRALES

Les personnes qui ne reçoivent pas le SRG ni les autres prestations fédérales et qui désirent de plus amples renseignements sont priées de communiquer avec le ministère fédéral des Ressources humaines et Développement des compétences Canada au numéro suivant :

1 800 277-9915 pour le service en français, ou 1 800 277-9914 pour le service en anglais.

BOURSE D’ÉTUDES – CLUB HÉRITAGE - 2018

Le Club Héritage désire octroyer trois (3) bourses d’études aux enfants et petits-enfants des membres payants leurs cotisations à un chapitre du Club Héritage. Ces bourses d’une valeur de 1 000 $ pour l'université et de 500 $ pour les études collégiales.  Ces bourses seront présentées aux étudiants commençant pour la première fois la première année d’études à temps plein.

CRITÈRE D’ADMISSIBILITÉ

Les enfants à charge, y compris les enfants adoptés, les enfants du conjoint et les pupilles en tutelle légale et petits-enfants des membres actifs (être membre cotisant du Club Héritage depuis deux ans) à un chapitre du Club Héritage peuvent présenter une demande.  Les étudiants qui ont déjà reçu une bourse d’étude du Club Héritage ne sont pas admissibles.
Vous voulez être en forme? Trouvez-vous un ami.
             Se jumeler à un ami pour faire de l’exercice peut augmenter votre niveau d’activités physiques et vous 
           garder sur la bonne voie, selon une étude
Si vous souhaitez enfin mettre en pratique votre résolution de la Nouvelle année et vous mettre en forme- ou que votre médecin insiste que vous fassiez de l’exercice- c’est le temps de vous trouver un ami avec qui vous êtes confortable pour en faire. Selon les résultats d’une étude américaine, faire de l’exercice avec un ami tout en utilisant  un traqueur de forme physique( un bracelet de fitness ou une application mobile sur votre téléphone) vous permettra d’atteindre vos buts. L’étude a été menée par Perelman School of Medicine à la University of Pennsylvania et Boston University School of Medicine, et les resultats ont été publiés dans  JAMA Internal Medicine.

Le but de cette étude était de comprendre si l’élément de jeu, comme le comptage de points ou de niveaux à atteindre, lors d’une routine d’entrainement aidait à rendre les exercices plus efficaces. Pendant 24 semaines, les chercheurs ont suivi 200 adultes parmi 94 familles qui utilisaient un traqueur, dont certains contenaient un élément de jeu, en comptant à la fois les pas et l’activité .Les gens qui ont utilisé ce genre d’activités ont atteint leur but 27% de plus que ceux qui ne l’ont pas fait.

‘’ En impliquant des familles dans des activités sous forme de jeux interactifs et en utilisant un traqueur d’activités, nous avons trouvé une amélioration significative dans leurs activités physiques,’’ explique Dr Joanne Murabito, une des auteurs de cette étude
Un facteur important des résultats positifs était la présence active d’une autre personne. ‘’ Nos connections sociales- membres de la famille, amis et même collègues- peuvent être des motivateurs importants, alors que plusieurs programmes s’adressent seulement à l’individu au lieu de miser sur le réseau social.’’ mentionne Dr Mitesh Patel, un autre auteur de l’étude. 
Il est plus facile de laisser tomber quand tu es tout seul. On se sent bien quand on fait une activité avec une autre personne, cela aide à créer des liens et permet de comptabiliser les activités. De plus, cela nous permet d’éviter de se blesser, de nous pousser un peu plus et de rester au gymnase un peu plus longtemps (qui n’aime pas un peu de compétition?). Cela peut aussi vous mettre à défi d’essayer de nouvelles activités.

Pas certain comment commencer?

· La meilleure façon est de se faire un plan et d’y tenir. Trouvez-vous un ami avec qui vous pouvez partager l’activité au moins deux fois semaine, à une date et heure précises, et ne pas changer ces dates après l’entente.
· Trouvez une personne sérieuse à apporter des changements dans leur style de vie. Cette personne devrait partager le même genre d’activités physiques – une personne qui aime les mêmes activités que vous et les faire de la même façon ( si vous aimez parler alors que l’autre personne préfère faire de l’exercice en écoutant Michael Jackson, ça risque de ne pas marcher). 
· Donnez-vous des objectifs et inscrivez votre progrès. Combien de pas vous avez marchés, de kilomètres vous avez courus, ou le poids que vous avez perdu? Faites-en un jeu et utilisez un traqueur de fitness. 
Personne âgée voyageant seule
Seul ne veut pas dire ennui

De plus en plus de retraités voyagent seuls. Quand on voyage seul, on peut aller où on veut quand on le veut et de la façon qu’on le souhaite.
L’idée peut être intimidante, surtout si vous ne l’avez jamais fait, que vous avez des problèmes de mobilité, ou que vous êtes une femme- car vous voulez voyager en toute sécurité. De plus l’idée de voyager seul peut sembler rempli de solitude. Il y a toutefois des façons de rendre le voyage agréable. 
Les auberges de jeunesse
· Vous pensez que seulement les étudiants et jeunes routards utilisent les auberges de jeunesse. Dans la saison moins touristique, les étudiants sont de retour à l’école et la plupart des auberges sont plus économiques; plusieurs disent apprécier le sens de communauté qu’on y retrouve
· Les auberges de jeunesse sont souvent les endroits les moins chers où habiter.
· Habituellement, le déjeuner est inclus dans une auberge- mais pas toujours. 
· La plupart des auberges offrent le logement sous forme de dortoirs, de 8 à 10 voyageurs partageant une pièce, mais plusieurs offent des chambres seules. Et certaines offrent un espace pour femmes seulement.
· Une cuisine commune, un bar et d’autres pièces communes sont habituellement offerts, ce qui  permet de rencontrer d’autres voyageurs

· Certaines auberges organisent des activités et des excursions.
Services d’hébergement
· Depuis quelques années, de nouveaux genres d’hébergements existent pour faire concurrence aux hotels, le plus populaire étant   Airbnb ainsi que le ‘’Couchsurfing’’: un hôte vous offre une chambre ou son appartement  ou un espace pour coucher.
· Selon la compagnie  Airbnb, les personnes âgées  sont parmi celles qui offrent le plus d’hébergement donc vos chances d’être logé chez eux sont très probables.

· Avec  Airbnb, l’hôte reçoit une évaluation des autres voyageurs ce qui vous permet de trouver ce qui vous convient.
· ‘’Couchsurfing’’ est habituellement gratuit, alors que Airbnb est habituellement plus cher qu’une auberge de jeunesse mais moins cher que d’habiter à l’hôtel.
Excursions et croisières 
· Si vous pensez voyager seul, une autre option est de choisir une croisière ou un tour organisé qui répond à vos interêts,  comme la moto, l’histoire, le théâtre, la lecture. Vous voyagez ainsi avec des gens qui partagent vos interêts. Plusieurs de ces tours sont organisés spécialement pour personnes âgées. 
  Sites Web utiles:
http://www.adagio-seniors.ca
Information sur le vieillissement positif  et Blog sur comment vieillir avec dignité .

www.seniorsinformationcentre.com
La mission du Centre d’information pour les seniors est de répondre aux besoins de tous les citoyens âgés et de leur famille afin de les assister à trouver l’information pertinente qui leur permettra de vivre des activités intéressantes et de façon indépendante le plus longtemps possible.

www.antifraudcentre-centreantifraude.ca/reportincident-signalerincident/index-eng.htm
Un site qui permet de déclarer toute fraude faite aux personnes âgées et d’en être informée.

www.gnb.ca/0212/drugs/contact-e.asp
Un site d’information du programme de Prescription de Médicaments au Nouveau-Brunswick.

tantramarseniorscollege.ca

Cours pour 50 plus, de plaisir et de rencontres
Informations pertinentes
Nouveaux membres

Les nouveaux membres recevront notre bulletin d’information lors de leur première année à la retraite, à la suite ils doivent nous témoigner leur intérêt à le recevoir en devenant  membre du Club et en payant la cotisation. L’adhésion commence en janvier et se termine en décembre et est au coût de 10$ par membre. La cotisation de la prochaine année est due avec l’envoi du dernier numéro du bulletin en octobre. Rappel : les frais de membres sont essentiels afin de permettre à notre Chapitre de rester actif.

Vous avez des suggestions de voyage ou d’activités spéciales auxquels vous aimeriez participer? Faites-le nous savoir. 
Bénévolat

La devise du club Héritage est ‘’ Les personnes aident les personnes’’; nous aimerions connaître les activités  auxquelles vous participez qui aident la communauté et combien de temps vous y consacrez à chaque mois. C’est un critère que CPC mesure à chaque année et qui nous permet de recevoir  les fonds en conséquence à pour l’année en cours.

 Évènements particuliers

Vous avez connu des évènements particuliers que vous aimeriez partager avec les membres du Club Héritage? Mariages, naissances, anniversaires spéciaux (i.e. 50è anniversaire de mariage), décès, hospitalisations, etc. Veuillez nous en informer afin que l’on puisse leur rendre hommage lors du prochain bulletin
Avantages pour les membres

Afin de bénéficier de tous les avantages et rabais offerts par la compagnie d’assurance JOHNSON, la compagnie d’assurance de voyage MEDOC et de GOODLIFE Fitness, vous devez mentionner votre numéro d’adhésion au Club Héritage, et vous devez avoir payé votre cotisation au Club pour l’année en cours. Certains rabais corporatifs sont aussi disponibles pour certaines chaînes d’hôtel.

Rabais et promotions 
Des rabais aux membres ont été négociés avec l’Assurance JOHNSON pour des taux intéressants pour l’assurance auto et maison. Si vous comptez voyager, l’assurance médicale MEDOC offre aussi d’excellents plans. Si vous vendez ou achetez une maison Relocation Services Group peuvent vous offrir de l’aide et vous aider à épargner de l’argent. N’hésitez pas à les appeler avant de communiquer avec un agent d’immeubles afin d’obtenir les informations nécessaires. 

Rabais aux membres disponibles pour une adhésion au club GoodLife Fitness. Vérifiez s’il y en a un dans votre région et si vous êtes intéressés, communiquez avec le Président afin d’obtenir le formulaire pour les membres. 
Membres de votre exécutif

Henri Van Den Bremt, Président du Chapitre, auteur, éditeur du Bulletin, henrivdb060@gmail.com 506-988-0455 
Richard Lafleur, 1er vice-président, coordonnateur de voyage, lafleurr@nbnet.nb.ca  506-853-7263
Evelyne Beaudry, traductrice

Adresse électronique: brunswickchapter@gmail.com  

Site web: http://heritageclub.ca/
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