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Message du président du Chapitre
Eh bien, le canal météo était juste, quel été nous avons! Espérons que l’automne sera aussi beau, en souhaitant que vos jardins sont fructueux et que vos récoltes sont abondantes. Si vous avez les mêmes problèmes que moi avec votre téléphone portable, nous avons un article, Obtenir le maximum avec la pile de votre téléphone portable, qui pourra vous être utile. Il y a eu beaucoup de rumeur qui circule dernièrement  sur le médicament pour le cœur  Valsartan; nous avons inséré un article à ce sujet qui saura mieux vous éclairer et finalement, nous avons un article qui encourage nos membres à acheter canadien. C’est notre coup de pied aux tarifs que Trump impose au Canada.

Tel que mentionné dans l’édition de l’été, les positions suivantes seront à combler cette année. J’encourage tout membre intéressé à remplir un de ces rôles de nous en avertir le plus tôt possible afin de vous impliquer dès que possible. J’ai confirmé auprès du comité exécutif national que Richard et moi n’allons pas renouveler notre mandat et que nous cherchons activement  des remplaçants.

· Henri Van Den Bremt président du Chapitre, mandat se terminant en novembre  2018, 

· Richard Lafleur 1er vice-président du Chapitre, mandat se terminant en novembre 2018.  
Nous souhaitons  que d’ici le  AGA en octobre 2018, qu’il y aura des membres  intéressés à s’impliquer au sein de l’exécutif de notre Chapitre et qu’il y aura une belle participation à notre AGA. Si nous n’arrivons pas à combler les postes mentionnés, le Chapitre Brunswick ira dans un état  inactif et tous les fonds du Chapitre seront transférés au conseil national tel que précisé dans les règlements du Club Héritage et confirmé lors de la dernière AGA nationale.
Ceci est votre club, je vous encourage fortement à nous partager vos idées d’activités à faire et nous ferons tout notre possible pour les organiser. Vous souhaitant une belle saison automnale toute en santé. ~ Henri Van Den Bremt       

Information sur nos membres; nouveaux et défunts.
C’est avec regret que nous avons perdu les membres suivants et de la part de la grande famille de Poste Canada nous offrons nos condoléances à leur famille (un sincère remerciement à Chuck Arseneau pour nous en informer) 
· Sterling Hughes, 89, d’Alma, NB, est décédé le 15 juin  2018; il était à la retraite de Poste Canada depuis  1989 après 27 ans de service.
· Raymond "Ray" Babineau  est décédé le lundi 18 juin 2018.  Ray s’est retiré de Poste Canada après 30 ans de service. Il était très actif et adorait jouer aux quilles, au golfe et à la balle lente  baseball.
· Léonard Doucet, 97, de Moncton, est décédé le lundi 14 mai 2018. Il a travaillé comme manutentionnaire de courrier jusqu’à sa retraite. 
· Le décès de Robert "Bob" Thompson Forsythe, 84, de Salisbury, NB est survenu le 20 août 2018. Bob a débuté sa carrière  auprès de Poste Canada à Moncton.   

Le Chapitre Brunswick du Club Héritage de Poste Canada est heureux d’accueillir les nouveaux membres suivant: 
· Jeanita Cormier de Shediac, New Brunswick

· Dorothy Knowles de Clifton, New Brunswick
 Évènements futurs pour l’automne 2018
En cours – tous les jeudis

Tous les jeudis, il y a une rencontre amicale des travailleurs à la retraite des Postes de Moncton entre 10 :00 et 11 :00 au Pub Igloo, ave Morton, Moncton. Belle occasion de revoir ses amis et d’en faire de nouveaux.
Le jeudi 26 octobre de 13:30 à 15:00: Assemblée générale annuelle à la bibliothèque publique de Moncton
Le comité exécutif du Club CPC Héritage-Chapitre Brunswick invite cordialement tous les membres du club Héritage à la réunion générale  qui aura lieu le 26 octobre 2018. 
La rencontre aura lieu à la bibliothèque publique de Moncton au 664 rue Main dans  la salle Northrop Frye au deuxième étage.  

À l’agenda : élection du président et du vice-président, discussions d’activités pour l’année 2019, orientation du club et tout autre item suggéré par les membres. Une confirmation de votre présence peut être faite au brunswickchapter@gmail.com   au plus tard le 30 septembre.

Selon la constitution du Club Héritage, un poste au sein de l’exécutif est d’une durée de 2 ans, et qui doit être affiché à la fin du mandat. Tout membre payant du Club peut soumettre son nom pour un des postes vacants. En 2018, les postes à pourvoir : président et vice-président.  Ces postes ne seront pas sollicités par les membres actuels. 
 Pout toute soumission de nom, veuillez en avertir le président au plus tard le 30 septembre 2018 au brunswickchapter@gmail.com. Si un poste est contesté, il y aura des élections lors de la AGA le 26 octobre. 
Veuillez noter: Si aucun membre ne témoigne de l’intérêt à remplir un de ces rôles, le Chapitre Brunswick ira dans un état inactif et tous les fonds seront transférés à l’exécutif national tel que stipulé dans les règlements  du Club Héritage. 
Petit rappel que la bibliothèque paie  la première heure de stationnement  dans le stationnement adjacent.
Acheter canadien et éviter les tarifs d’importation
Plusieurs items américains dans les épiceries sont maintenant soumis à des tarifs de 10%. Voici comment les identifier et choisir des alternatives locales.
Les disputes  commerciales en cours entre le Canada et les États0Unis ont forcé notre gouvernement à introduire des mesures de représailles sur les tarifs d’un bon nombre de produits américains. Depuis le mois dernier plusieurs articles d’épicerie sont soumis à des tarifs de 10%. La majorité de ceux-ci sont des aliments déjà préparés, quoique certains légumes tel que les concombres, sont aussi touchés. Dans plusieurs cas, les tarifs ne s’appliquent pas seulement à savoir d’où vient l’aliment mais surtout d’où vient le produit final. CBC a compilé une liste des produits touchés par ces tarifs, tel que le yogourt, le café, les bonbons, les plats préparés, les cornichons, les condiments, les soupes, le whiskey et l’eau en bouteille. Tous les articles et appareils de cuisine, le papier de toilette, et même les tampons abrasifs font partis de la liste. Voici un bref aperçu de ces produits et d’alternatif canadien. Pour obtenir une liste plus exhaustive, vous pouvez consulter madeinca.ca

                Breuvages:
               – Café  (pas le décaféiné): les Canadiens peuvent s’en procurer auprès de Tim Hortons, la marque Loblaws et  toutes les 

                 torréfactions locales    
           .   
– Jus d’orange: la Floride est bien reconnue pour son jus, mais ce n’est pas la seule option. Plusieurs jus sont embouteillés au Canada, tel que Minute Maid. 
– Whiskey: Si le bourbon est votre affaire, votre Jack Daniels va vous coûter plus cher. C’est peut être le moment pour opter pour un whiskey canadien tel que Crown Royal ou Forty Creek.

– Eau en bouteille: Plusieurs grands noms ont des usines d’embouteillage au Canada, mais plusieurs sont de sources canadiennes  tels que Naya et Eska. 

Condiments:
– Confitures et gelés:  Crofter’s Foods prépare des confitures au Canada et E.D. Smith en offre une variété faite au Canada.
– Ketchup: Heinz a fermé son usine canadienne  mais French est fabriqué en Ontario avec des tomates d’ici.
Autres aliments:
– Soupes et bouillons: Ceux-ci peuvent provenir de différent endroits selon la saison, mais Campbell en offre une variété et sont identifiés comme étant faits au Canada.
– Repas préparés: Plusieurs sont identifiés comme étant ‘’manufacturés pour’’ une compagnie canadienne, mais cela ne donne pas leur origine. Des produits entièrement canadiens seront identifiés ainsi.
-Bonbons : La plupart des réglisses sont importés des États-Unis, donc il n’y a pas d’option canadienne. Vous pouvez toutefois opter pour d’autres bonbons faits par Purdy en Colombie-Britannique ou Ganong au Nouveau-Brunswick.
Rappel d’un médicament pour le coeur et la tension artérielle.
Santé Canada et le US Food and Drug Administration ont annoncé qu’un certain nombre de médicaments qui contiennent de la valsartan ont été rappelés.
Les fabricants de plusieurs médicaments qui contiennent du valsartan ont fait un rappel dernièrement du à des craintes que cet ingrédient a été contaminé par un produit chimique connu sous N-nitrosodimethylamine (NDMA), et qui est classifié comme une substance cancérogène.

 Ce valsartan impliqué lors de ce rappel vient d’un seul fabricant – la compagnie chinoise  Zhejiang Huahai Pharmaceuticals—mais est utilisé dans plusieurs médicaments de d’autres compagnies.
Si vous prenez un médicament qui contient du valsartan, Santé Canada vous conseille de ne pas cesser de le prendre sauf sur indication de votre médecin ou pharmacien- il peut être très dangereux d’arrêter soudainement un médicament prescrit. Continuez à prendre votre médicament et consultez votre pharmacien, qui peut vous dire si votre médicament a fait l’objet d’un rappel et  vous conseiller un autre médicament avec valsartan. (En 2017 au Canada, de tous les 4,4 millions de médicaments prescrits avec valsartan, les médicaments en rappel comptaient pour 2,5 millions.) 
Valsartan est utilisé pour le traitement de tension artérielle et pour prévenir les attaques de cœur et les accidents vasculaires cérébraux.

Il n’est pas encore certain comment la contamination s’est produite, mais selon l’agence médicale européenne, qui a aussi annoncé le rappel, on croit que cela s’est produit lors du processus de fabrication qui a connu des changements dernièrement. Ce qui est bien connu c’est que le médicament ne rencontre plus les standards de sécurité.  
Vous pouvez obtenir plus d’informations sur le rappel de ce médicament sur le site du gouvernement du Canada.

Maximiser la pile de votre téléphone cellulaire
De bonnes habitudes avec votre téléphone intelligent peuvent prolonger la vie de la pile.
 
Est-ce que vous remarquez que votre cellulaire ne reste plus chargé aussi longtemps qu’il en avait l’habitude? Vous n’êtes pas seul à le remarquer, puisque ces piles se détériorent naturellement avec le temps. Toutefois, en changeant quelques habitudes vous pouvez redonner vie à la pile et cesser de toujours tenter de la recharger.
Une façon facile de conserver du pouvoir est de baisser  la luminosité de l’écran aussi bas que possible- et si vous en avez l’option-le laisser  se gérer par lui-même en permettant le réglage de luminosité automatique .Vous pouvez aussi ajuster le temps qu’il faut pour s’éteindre- pour l’écran de s’éteindre lorsqu’il est hors usage. Vous pouvez trouvez ces caractéristiques dans les paramètres  verrouillage automatique sur votre iPhone ou verrouillage automatique de l’écran sur tout autre téléphone. 
Avoir accès à Internet de sa poche est fantastique, but c’est une façon sure de drainer une pile. Même si vous n’êtes pas en train de vous en servir, les services de réseaux  tel que Bluetooth, WiFi et les données mobiles sont constamment en train de chercher des signaux, ce qui mène à épuiser la pile tout au long de la journée. En les désactivant lorsque vous ne vous en servez pas fait une réelle différence sur la durée de votre pile.
De plus, en désactivant la fonction de vibration et la notification directe réduit la fuite d’énergie- et le nombre de distractions dans votre vie.  (Désactiver Siri ou Google Assistant  n’aidera pas, puisqu’ils utilisent de l’énergie seulement lorsqu’on s’en sert).

Être vigilant avec vos habitudes de recharger la pile peut faire toute la différence sur la longévité de la pile. Les piles de lithium utilisées dans les téléphones intelligents fonctionnent mieux lorsqu’elles sont à 50-80% de leur pleine charge. Ceci veut dire qu’au lieu de laisser baisser complètement votre pile et de la recharger pendant la nuit, vous devriez plutôt la charger quelques heures à la fois afin de rester dans ce pourcentage. Les piles de cellulaires sont susceptibles de surchauffer, alors si vous la laissez se charger toute la nuit, assurez-vous de l’enlever de son coffre de protection. 
  Sites Web utiles:
http://www.adagio-seniors.ca
Information sur le vieillissement positif  et Blog sur comment vieillir avec dignité.
www.seniorsinformationcentre.com
La mission du Centre d’information pour les seniors est de répondre aux besoins de tous les citoyens âgés et de leur famille afin de les assister à trouver l’information pertinente qui leur permettra de vivre des activités intéressantes et de façon indépendante le plus longtemps possible.

www.antifraudcentre-centreantifraude.ca/reportincident-signalerincident/index-eng.htm
Un site qui permet de déclarer toute fraude faite aux personnes âgées et d’en être informée.

www.gnb.ca/0212/drugs/contact-e.asp
Un site d’information du programme de Prescription de Médicaments au Nouveau-Brunswick.

tantramarseniorscollege.ca

Cours pour 50 plus, de plaisir et de rencontres
Informations pertinentes
Nouveaux membres

Les nouveaux membres recevront notre bulletin d’information lors de leur première année à la retraite, à la suite ils doivent nous témoigner leur intérêt à le recevoir en devenant  membre du Club et en payant la cotisation. L’adhésion commence en janvier et se termine en décembre et est au coût de 10$ par membre. La cotisation de la prochaine année est due avec l’envoi du dernier numéro du bulletin en octobre. Rappel : les frais de membres sont essentiels afin de permettre à notre Chapitre de rester actif.

Vous avez des suggestions de voyage ou d’activités spéciales auxquels vous aimeriez participer? Faites-le nous savoir. 
Bénévolat

La devise du club Héritage est ‘’ Les personnes aident les personnes’’; nous aimerions connaître les activités  auxquelles vous participez qui aident la communauté et combien de temps vous y consacrez à chaque mois. C’est un critère que CPC mesure à chaque année et qui nous permet de recevoir  les fonds en conséquence à pour l’année en cours.

 Évènements particuliers

Vous avez connu des évènements particuliers que vous aimeriez partager avec les membres du Club Héritage? Mariages, naissances, anniversaires spéciaux (i.e. 50è anniversaire de mariage), décès, hospitalisations, etc. Veuillez nous en informer afin que l’on puisse leur rendre hommage lors du prochain bulletin
Avantages pour les membres

Afin de bénéficier de tous les avantages et rabais offerts par la compagnie d’assurance JOHNSON, la compagnie d’assurance de voyage MEDOC et de GOODLIFE Fitness, vous devez mentionner votre numéro d’adhésion au Club Héritage, et vous devez avoir payé votre cotisation au Club pour l’année en cours. Certains rabais corporatifs sont aussi disponibles pour certaines chaînes d’hôtel.

Rabais et promotions 
Des rabais aux membres ont été négociés avec l’Assurance JOHNSON pour des taux intéressants pour l’assurance auto et maison. Si vous comptez voyager, l’assurance médicale MEDOC offre aussi d’excellents plans. Si vous vendez ou achetez une maison Relocation Services Group peuvent vous offrir de l’aide et vous aider à épargner de l’argent. N’hésitez pas à les appeler avant de communiquer avec un agent d’immeubles afin d’obtenir les informations nécessaires. 

Rabais aux membres disponibles pour une adhésion au club GoodLife Fitness. Vérifiez s’il y en a un dans votre région et si vous êtes intéressés, communiquez avec le Président afin d’obtenir le formulaire pour les membres. 
Membres de votre exécutif

Henri Van Den Bremt, Président du Chapitre, auteur, éditeur du Bulletin, henrivdb060@gmail.com 506-988-0455 
Richard Lafleur, 1er vice-président, coordonnateur de voyage, lafleurr@nbnet.nb.ca  506-853-7263
Evelyne Beaudry, traductrice

Adresse électronique: brunswickchapter@gmail.com  

Site web: http://heritageclub.ca/
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