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Présents :  
Robert Emmons, J-P Leguerrier, Gary Fisher, Harold Onagi, Nick Ronsky

Le président Bob a souhaité la bienvenue à J-P Leguerrier au sein de l'exécutif national, et il lui a souhaité la meilleure chance dans son nouveau rôle de vice-président à la suite de son élection à Vernon.


RAPPORT FINANCIER :
Nick a présenté le rapport financier indiquant un solde bancaire de 10 503,18 $, ainsi que des CID totalisant 103 319,99 $


PENSION DE LA SCP :
À discuter avec Postes Canada demain. Les membres ont fait part de leurs inquiétudes en ce qui a trait au statut du régime actuel et futur.
+ Discussion avec la SCP


BÉNÉVOLES À L'AGA :
Une discussion a eu lieu sur la participation de bénévoles lors des prochaines AGA. Il a été entendu que les présidents de chapitre qui sont les hôtes des AGA devraient faire appel à des bénévoles pour les aider dans leurs tâches. Il a aussi été question d'impliquer les membres des chapitres.



SITE WEB :
L'exécutif a fait savoir que nous allons demander à Gail, notre webmestre actuelle, de participer à l'AGA 2016. Nous pourrons également remercier Gail pour le travail accompli pour assurer que tous les chapitres aient accès au nouveau site Web.
Les chapitres sont invités à mettre à jour leurs informations sur leurs sites Web respectifs, et ils doivent veiller à ce que les renseignements courants soient affichés dans des délais raisonnables.
+ Tous les chapitres


ÉLECTIONS :
J-P s'inquiète de la manière utilisée pour demander à des candidats potentiels de faire connaître leur intérêt à occuper un poste au sein du conseil. Après discussion, il a été convenu que les candidats sont libres d'exprimer leurs intentions en tout temps, et il en reviendra aux personnes intéressées seulement de faire connaître leurs disponibilités.


MISE À JOUR DU MANUEL :
Doug Anderson et son groupe ont fourni une mise à jour des commentaires reçus. Un examen va se poursuivre dans le but d'élaborer une recommandation pour l'AGA.
+ L'exécution national devra travailler avec le groupe de Doug


FINANCEMENT DES CHAPITRES PAR LA SCP :
Nous sommes heureux des fonds supplémentaires octroyés aux chapitres qui les méritent et nous aimerions avoir le formulaire pour la remise des fonds.
+ À discuter demain



CHAPITRE BRUNSWICK :
À la suite d'une discussion avec Richard, il a fait savoir qu'il avait de la difficulté à obtenir de l'aide de la part de membres potentiels. De plus, Richard a fait connaître d'autres préoccupations personnelles qui rendent difficile la gestion de son travail. À la lumière de ces préoccupations, le président Bob doit préparer une lettre aux membres du chapitre pour tenter de raviver l'intéret de cette région.
+ Président Bob


MEDOC :
Les chapitres doivent faire preuve de vigilance en s'assurant que les membres désireux de renouveler leur protection Medoc sont à jour dans leur cotisation.
+ Présidents des chapitres


LETTRES AU PÈRE NOËL :
À discuter avec Postes Canada demain.


CHAPITRE CONFEDERATION :
Lise Miville-Dechene se joint à nous à titre de nouvelle présidente du chapitre Confederation. Elle a fait connaître son intention de vouloir faire progresser son chapitre. Elle a également fait part de certaines préoccupations portées à son attention. Lise a plusieurs projets qu'elle aimerait mettre en place pour le chapitre. Nous lui souhaitons tout le succès qui se doit.
Lise doit travailler en collaboration avec l'exécutif national qui s’engage à l'aider dans l'atteinte de ses objectifs.
+ Lise



GOODLIFE :
Le Club Héritage s'est une fois de plus associé au programme Goodlife pour permettre aux membres d'adhérer au centre de culture physique à un prix des plus intéressants.
Doug (Thames) a fait savoir que 146 membres sont présentement enregistrés au programme à l’échelle nationale. 


POLITIQUE EN MATIÈRE DE TRANSPORT :
Il a été réitéré que les frais de transport défrayés pour l'AGA le sont UNIQUEMENT POUR LES PRÉSIDENTS. Les conjoints doivent défrayer eux-mêmes ces coûts. Les frais de déplacement doivent être le plus économique possible en fonction du prix d'un billet d'avion par rapport aux déplacements en automobile, ou à tout autre moyen de transport. 


CHANGEMENTS APPORTÉS AUX CHAPITRES :
Le président Bob a fait savoir que Bernie Bougie, (Confederation) et Ed Nicholls, (Humber) ont tous deux démissionné en raison de problèmes de santé. Nous souhaitons à ces deux présidents de longue date un prompt rétablissement et nos meilleurs vœux pour l'avenir.


CURLING - EMPLOYÉS DE LA SCP :
Une discussion a eu lieu au sujet d'une demande de Barnie, (Humber) qui veut ajouter un volet informatif sur l'historique du curling sur le site Web du Club Héritage. Étant donné que nous avons suffisamment de place, nous sommes d'accord, en autant que l'information soit entrée de manière professionnelle.
 + Barnie



AGA 2016 :
Le président Bob a présenté la planification pour l'AGA 2016. L'hôtel a été choisi (Holiday Inn), ainsi que des initiatives locales pour s'assurer que tous puissent pleinement profiter de l'événement.
Rappel : l'assemblée se tiendra du 27 au 30 mai 2016. Inscrivez ces dates à votre calendrier.


COMMUNICATION :
Une discussion concernant la communication actuelle du Club Héritage s'est terminée avec la recommandation suivante : 
Le président Bob va s’efforcer de communiquer avec chaque président de chapitre sur une base régulière afin de constater comment se porte le chapitre et d’offrir de l'aide, le cas échéant.

J-P doit envoyer une note de service sur l'activité actuelle au niveau national afin que les chapitres soient au fait des incitatifs à l'échelle nationale.
+ Président Bob
+ J-P Leguerrier

Ajourné


CLUB HÉRITAGE – POSTES CANADA
Ottawa, le 20 octobre 2016
PRÉSENTS :
Exécutif national du Club Héritage :
Julie Kingsbury, James Innes, divers représentants de Postes Canada.

Le président Bob a présenté J-P Leguerrier comme étant le nouveau Premier vice-président du Club Héritage.

MISE À JOUR SUR LE RÉGIME DE PENSION :
Julie Joyal a fait une brève mise à jour sur le régime de pension de Postes Canada. Elle a fait savoir que même si le comité consultatif a été sélectionné, il n'y a pas encore eu de rencontre en raison de divers problèmes rencontrés. Les membres n'auront aucun impact direct sur le régime de pension, autre que d'agir à titre de groupe offrant conseils et communications. Les membres actifs, la direction, le syndicat ainsi que les retraités sont représentés. Une évaluation du régime de pension actuel de la SCP sera faite une fois de plus à la fin de l'exercice. Un régime d'avantages sociaux cible fait l'objet d'une consultation, mais n'est pas encore une réalité. Le modèle fonctionne bien au Pays-Bas.  
Pour obtenir plus de renseignements et lire des commentaires, veuillez visiter le site cpcpension.com.   
      

LETTRES AU PÈRE NOËL :
Christiane a fait savoir qu'elle peut compter sur une nouvelle assistante au sein de l'équipe. Le nombre de bénévoles est en baisse, le plus grand problème se trouve à Toronto, bien que la situation soit généralisée à l'échelle nationale. Les coordonnateurs sont tous impliqués et certains problèmes subsistent à Regina et à Saskatoon. Christiane doit se rendre à Regina pour s'assurer de la conformité au programme en ce qui touche tous les aspects concernés. Un lancement est prévu pour tous les endroits dans un proche avenir.

Une troisième lettre est en préparation ainsi qu'une carte d'après Noël. Les écoles doivent faire parvenir leurs lettres d'ici le 4 DÉCEMBRE pour s'assurer qu'une réponse soit reçue à temps. Postes Canada distribuera cette année des cadeaux à tous les bénévoles.
 
Christiane a fait savoir au Club Héritage qu'elle appréciait beaucoup le soutien qui lui a été donné.


ASSURANCE-MÉDICAMENTS :
Diana Tullio a fournit une liste à jour des médicaments acceptés par la Great West.
Si un médicament ne s'y trouve pas, veuillez en aviser votre médecin pour qu'il transmette cette information à la Great West pour que le médicament en question puisse être ajouté à la liste. Express Scrips est toujours utilisé et Postes Canada continue à être un ambassadeur, avec une source potentielle de revenus. Les employés ayant pris leur retraite avant 2000 sont couverts en vertu du régime de soins de santé de la fonction publique, principalement par l'entremise de la Sun Life. 


SITE WRB DES ANCIENS : Diana
Le site Web des anciens n'a toujours pas été lancé, mais il n'a pas été oublié. À titre de site informatif, il offrira une multitude de renseignements lorsqu'il sera prêt. L'aspect social du site soulève toujours certaines questions. Une stratégie sera présentée à la prochaine réunion.


BUREAU DE LA SOCIÉTÉ : James Innes
Le président Bob a fait savoir qu'il s'informera auprès des présidents actuels pour connaître les chapitres qui occupent présentement un bureau appartenant à la Société. James Innes a fait savoir que cela s'avèrera bénéfique. 
Le président Bob a demandé à James si nous pourrions revoir le manuel actuel du Club héritage?
James a indiqué qu'il s’agirait là d'un effort mutuel. La proposition doit être prête pour l'AGA 2016. James a demandé une copie pour la prochaine réunion.

Sondage sur les préférences « épinglette » ou « plaque » : le choix s'est arrêté sur la plaque.

James a aussi fait savoir que la Société avait une nouvelle montre qui sera présentée prochainement.              
James a demandé au Club Héritage de préparer un document soulignant les avantages à faire partie du club. 
Julie a expliqué le processus utilisé pour la distribution de la rémunération pour les chapitres ayant atteint certains niveaux dans des secteurs spécifiques, par exemple ; élections, activités, dons de bienfaisance.


MESURES À PRENDRE :
+ Président BOB
+ Groupe pour mise à jour du manuel
   
La prochaine réunion est prévue pour avril 2016
