CLUB HÉRITAGE POSTE CANADA
Ottawa, ON  - 27 octobre 2016

Présent:   Bob Emmons, Claude Bruneau, JP Leguerrier, Harold Onagi et Nick 
Ronsky

Président Bob souhaita la bienvenue à Claude au Conseil Exécutif et mentionna que c'est un plaisir d'avoir Claude à nos coté. 

Minutes de l'Assemblée Générale Annuelle (AGA):
Les surplus de souvenirs commémoratifs du Club Héritage obtenus par Lise Mivillle-Dechene de Confédération ont été reçu par Bob. 

Déclarer les fonds de chapitre: 
Une entrée sera ajoutée au rapport financier assurant la déclaration des fonds disponibles au niveau des chapitres. Des vérifications  sont en place pour s'assurer que cela soit respecté. 

 Volontaires du Père Noël:  
Il fut décidé que la distribution des prix aux volontaires tel qu'elle se fait présentement sera pris en charge par Fred qui a une formule  de récompense des volontaires. 

Fonds d'amorçage:
Les exécutifs révisèrent le processus actuel d'allocation des fonds d'amorçages. Il fut décidé qu'une recommandation sera présenté à l'AGA 2017 qui selon nous sera refléter une distribution juste et équitable. 

Brunswick: 
JP présenta une lettre de Brunswick demandant des financements additionnels pour l'envoi postal des bulletins. Il fut déterminé qu'un financement additionnel de 150$ serait accordé, il fut par contre noté que le chapitre a des fonds considérables et qu'on ne comprend pas le résonnement de cette requête. 

État financier:
	Nick présenta l'état financier actuel qui montre une balance en banque de 23,648.55$ plus nos CPG. 

Chapitre 9 - 26
Président Bob annonça que le chapitre Golden Sheaf  avait un nouveau président, la bienvenue à Larry Wilson. Le chapitre 9 a aussi un nouveau président, la bienvenue à Gilles Labine. Ce sera un plaisir de vous rencontrer tout deux à Edmonton. 

Présidents de chapitre retraités:
Une discussion sur les hommages rendus aux présidents de chapitres retraités a entrainé la décision de standardiser les reconnaissances futures de manière approprié. Les reconnaissances seront finalisées à l'AGA 2017.    

Révision des rapports: 
Les activités courantes et les rapports financiers seront révisés  pour 2016. TOUT LES PRÉSIDENTS sont avisés qu'ils doivent s'assurer que les rapports sont envoyés au secrétaire AU PLUS TARD le 31 janvier 2017. 

Dépenses de l'AGA:
	Les dépenses de l'AGA sont grandement basées sur le transport en avion. Les frais augmentent grandement lorsque nous voyageons à l'extérieur du centre du pays.  
		



Prix de l'AGA:
Il fut décidé que les prix seront dorénavant bilingue et que le stock actuel sera utilisé lorsque approprié. Un prix bilingue fut acheté pour Richelieu. 

Avantages sociaux du Club Héritage: 
Claude travaille à l'obtention d'une liste d'avantages sociaux qui pourraient être bénéfiques aux membres. Avec plus de 25,000 membres, il doit bien y avoir une compagnie souhaitant offrir des avantages sociaux à taux réduit. 

Les activités de Poste Canada: 
Le président Bob donna une liste d'activités soumit par Fred Danells que les chapitres pourraient considérer dans leur région. Il fut suggéré que la liste soit mise à la disposition de tous à Edmonton pour considération et discussion supplémentaire.  
On pense que la corporation pourrait demander d'avantage de nos membres au niveau national. Nous devons communiquer avec nos exécutifs locaux de Poste Canada pour offrir nos services. 

Godzspeed:
JP souleva des préoccupations par rapport à Godzspeed et aux mises à jour du site web. Il semble y avoir un délai important dans les demandes d'amendements. De plus, Gail indique que les frais pour les changements récents sont excessifs. JP communiquera avec Yvon avant toute action. 

Communication:
Le président Bob s'est engagé à communiquer avec les chapitres de façon périodique commençant janvier 2017.



Enveloppes: 
Il y eu une confusion dans la distribution des enveloppes. Pour toutes préoccupations, s'il vous plait contacter Harold.  

AGA Edmonton: 
Du 26 au 29 mai 2017, l'hôtel fut choisi. Les plans sont a finalisés d'ici la fin de l'assemblée. 
Il fut suggéré par Claude qu'en réponse à la présentation de Children's Health à Windsor, nous devrions considéré quelque chose de similaire aux futurs AGA pour des œuvres de charité semblables. 
Action: A être considéré par Lloyd.	

CLUB HÉRITAGE
Ottawa, ON - 28 octobre 2016

Présent:   Les membres exécutifs du Club ainsi que Julie Kingsbury et plus.

Incorporation: 
Nick demanda si Julie avait déterminé le statut du Club. Julie indiqua qu'elle n'avait pas reçu de nouvelle jusqu'à maintenant. 
Action de Julie. 

Mise à jour des brochures:
Claude demanda s'il était possible de mettre à jour la brochure actuelle de façon à la rendre plus attrayante. Terry Laurenzio indiqua qu'il travaillera avec Claude à son amélioration.   
Action de Claude et Terry

Soumissions d'assurance en ligne:
Kim Lorimer que la problématique par rapport aux délais sera adressé par Poste Canada avec les assureurs concernés.

Express Scripts ont changé leur envoi postal pour UPS.  Nous continuerons d'utilisé leurs services comme d'habitude.

Le site de l'association des anciens n'est pas supprimé. En raison du personnel réduit, celui-ci est dépassé et doit être revisité.

 La vaccin contre la grippe ne fera pas parti des services de Poste Canada. 

Lettres au Père Noël:
Kristelle Brovkovich et Liz Farquhar se sont jointes à l'assemblée. Elles mentionnent leur gratitude de la part de Poste Canada pour le support continue de niveau national au programme des lettres au Père Noel. 

Les coordinateurs ont été choisi au niveau national. 

Le support externe sera ajouté minimalement afin de renforcer les services du Club Héritage tel qu'identifié. 

Une nouvelle affiche pour les écoles fut imprimée. De plus, une troisième lettre de réponse fut introduite. 

Fred Danells est encore et toujours notre "homme ressource" et continue de faire un travail remarquable. 

Consultatif sur la pension:
Le conseil consultatif élu s'est rencontré à deux reprises, il n'y a pas de mise à jour jusqu'à maintenant.  


Ajournement de la réunion.
