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Club Héritage de Postes Canada
Assemblée générale annuelle
Du 1er au 3 juin 2019
Regina (Saskatchewan)
Jour un
Mot de bienvenue
      J.P. Leguerrier souhaite la bienvenue à tous et à toutes à la 30e assemblée générale annuelle et remercie Conway Crozier-Smith de l'avoir accueillie cette année. Il y a une table ronde de présentation de tous les participants et participantes. 
J.P. demande qu'à l'avenir, tous les bulletins soient envoyés à tous les chapitres ainsi qu'à leurs propres membres. 
Au fil des ans, il y a eu des fusions de chapitres et il y en aura d'autres dans les années à venir. 
Il ajoute qu'un nouvel avantage vient d'être négocié pour nos membres avec l’agence de voyage Collette. Les détails et les informations seront bientôt affichés sur le site Web. 
Rapports financiers – Nick Ronsky
 Rapport d'activités/rapports financiers - Des copies ont été envoyées à tous les présidents avant l'AGA. QUESTIONS ET RÉPONSES :
Yvon Lemaire demande que toutes les heures de bénévolat des membres de chapitres figurent sur la carte de pointage des activités, puisque les occasions de travailler directement sous l'égide de Postes Canada ne sont plus nombreuses. Cette demande est soumise au vote et adoptée.

 Henry Masek signale qu'il y a un écart entre le nombre de membres figurant dans les rapports d'activités et les états financiers. Il indique que dans son chapitre, certains membres paient des années à l'avance et que pour bien tenir compte des sommes perçues pour les cotisations, ils ont ouvert un compte bancaire distinct destiné uniquement aux cotisations. 
 Nick Ronsky distribue à tous les présidents de chapitre un document portant sur les frais de déplacement qui sont remboursés par le bureau national et ceux qui relèvent de la responsabilité du président. Nick indique que les fonds d’amorçage seront accordés à raison de 1 $ par membre dans un chapitre et de 3 $ pour les membres cotisants. Nick signale qu'il faudrait envisager à l'avenir de n’accorder des fonds d’amorçage que pour les membres payant leurs cotisations.
 Yvon Lemaire propose que les membres associés soient pris en compte dans les fonds d’amorçage, car certains chapitres les indiquent dans les rapports comme membres cotisants, le cas échéant. Il n'y a pas d'accord sur ce point.
 Les rapports d'activités et les rapports financiers sont acceptés. 
Johnson Assurance – Shawn McCord
 Shawn McCord remet à chaque président de chapitre un document d'information et un cadeau. Il fait une présentation PowerPoint sur les assurances habitation et automobile et sur l'assurance voyage MEDOC de Johnson Assurance. Il prévoit préparer une feuille de renseignements d'une page portant sur les améliorations apportées à l'assurance MEDOC pour que les chapitres puissent la remettre à leurs membres. Il enverra également des trousses MEDOC pour nos membres.
Demandes de renseignements sur les assurances habitation et automobile – 1 800 563-0677
Demandes de renseignements sur l’assurance voyage MEDOC – 1 866 606-3362
Amendement aux statuts et règlements – Gary Fisher

Article 2, section 4


 Un statut de membre associé est accordé au conjoint ou conjointe de tout membre actif ou décédé qui démontre un intérêt pour le Club Héritage et qui acquitte la cotisation annuelle du Club Héritage. Chaque chapitre a le droit de déterminer le statut, les droits et les privilèges administratifs qu'il accorde à ses membres associés, à l'exception du poste de président ou de délégué à la réunion nationale. Les membres associés ne sont pas inclus dans le total des membres pour calculer les fonds d'amorçage.


 On discute de la façon dont les chapitres enregistrent et perçoivent un membre associé, car il y a des divergences entre eux. On mentionne qu'il est essentiel que tous les chapitres suivent les mêmes règles. Postes Canada a déjà rendu une décision à ce sujet il y a quelques années pour n'inclure que le conjoint ou conjointe d'un membre actif ou décédé. Les chapitres de Montréal proposent qu'à la fin de chaque année, les chapitres transmettent à Nick Ronsky leur nombre total de membres et leurs membres associés. L'expression « membre associé » est le seul terme à utiliser.
Les changements proposés sont soumis au vote et acceptés. 

Programme de bourses d’études – Eldred Holmes 

Eldred Holmes fait le point sur les nouvelles bourses d’études accordées par le Club Héritage cette année. Trois bourses d’une valeur de 1000 $ chacune ont été remises. 

Centralisation du site de l’AGA – Henry Masek
 
 Henry fait une présentation et proposition pour centraliser le site de l'AGA chaque année pour des raisons économiques, afin de réduire les coûts au niveau national. Cette question est longuement débattue. On affirme qu'il n'est pas juste de confier à quelques chapitres chaque année la planification et l'organisation de l'AGA. J.P. Leguerrier indique que certains peuvent considérer le fait de voyager avec le Club Héritage pour se rendre à l'AGA chaque année comme une récompense pour le bénévolat effectué pendant toute l'année. 

Proposition du chapitre By-Town – Claude Bruneau

 Claude Bruneau propose que les modifications à apporter aux statuts et règlements soient introduites un mois avant l'AGA. Actuellement, c'est un préavis de 2 mois qui est donné. Cette proposition est soumise au vote et adoptée. 

Proposition du chapitre VanIsle – Jim Sharpe

 Jim Sharpe propose que les réunions de l’Exécutif national à Ottawa soient raccourcies et que seuls deux membres de l’Exécutif national y assistent. Jim souligne que ce serait un moyen de réduire les coûts. J.P. explique qu'ils ont déjà raccourci la réunion à 2 jours et passe en revue l'ordre du jour et les points traités. Harold Onagi indique qu'on demande également à chaque chapitre de soumettre des idées, des préoccupations, etc., avant les réunions d'Ottawa. Les chapitres devraient profiter de l'occasion pour exprimer leurs préoccupations et leurs idées. 

Transfert de membres d’un chapitre à l’autre – Gilles Labine

 J.P. Leguerrier mentionne que les chapitres transfèrent automatiquement les adhésions à la demande des membres. Ce n'est pas le cas dans le chapitre Ville Marie. Gilles affirme que le chapitre suit les règles de la constitution et qu'il ne transfère l'adhésion que si un membre déménage. J.P. déclare que la tendance des temps modernes et des chapitres consiste à effectuer le transfert tel que demandé par les membres. Il demande au chapitre Ville Marie de suivre ce processus. Un changement aux statuts et règlements sera apporté l'année prochaine. 

Jour deux

 J.P. Leguerrier présente Lori Hennessey, Christine Blain et Dayna Robinson du siège social de Postes Canada et leur souhaite la bienvenue. Lori Hennessey fait le point sur l'année écoulée à Postes Canada et sur les plans pour l'année à venir et les années ultérieures, afin de répondre aux besoins et aux demandes des consommateurs. Lori mentionne également la valeur que le Club Héritage représente aux yeux de Postes Canada et son appréciation de tout ce que le Club lui apporte. 
     
Fondation communautaire de Postes Canada

Dayna Robinson, gestionnaire de l’Investissement communautaire et du Programme de lettres au père Noël, explique que le programme de la Fondation communautaire est axé sur trois secteurs :
1.	La communauté
2.	L’éducation
3.	La santé

Dayna déclare que la Fondation verse des subventions totalisant 1,5 million de dollars à plus de 660 organismes. Elle remercie les membres du Club Héritage pour leurs efforts de collecte de fonds et leurs activités de bénévolat. Dayna mentionne également qu'il y a des occasions de bénévolat chaque année en avril, afin d'aider à traiter les demandes de subvention soumises à la Fondation et qu'elle apprécierait beaucoup cette aide. Elle ajoute être en mesure de fournir des articles promotionnels de la Fondation communautaire pour nos diverses activités. 

Programme de lettres au père Noël

Dayna Robinson et Fred Danells font une présentation sur notre participation au Programme de lettres au père Noël. Dayna et Fred expriment tous deux leur reconnaissance au Club Héritage pour la participation des membres à ce très important programme. On mentionne le fait que le volume de lettres a diminué l’année dernière en raison de la grève des postes. Dayna ajoute que cette année, il y aura une énorme campagne médiatique au sein des collectivités. Depuis le début du programme en 1982, il y a eu plus de 9 000 bénévoles et plus de 30 millions de lettres auxquelles on a répondu. Fred Danells précise que le Club Héritage a répondu à plus de 186 000 lettres et que le programme a débuté le 15 novembre 2019. 

 Henry Masek traite de la façon dont son chapitre s'est procuré ses propres lettres à l’échelle locale dans la région de London, en s'adressant au Musée des enfants, à l’hôpital pour enfants, à la maison Ronald McDonald et aux Clubs garçons et filles. Ce fut un énorme succès dans la région de London.  

Cindy Daoust mentionne aux présidents qu’il existe un programme du père Noël sous le sceau du secret, pour ainsi dire : Postes Canada doit exaucer les vœux de Noël dans le cas de lettres particulièrement touchantes, amusantes ou uniques. Cindy demande de faire parvenir ces lettres au coordonnateur local qui les transmettra à Dayna Robinson. Ce serait très apprécié. 

Archives et musée de la poste du Pacifique – Fred Danells
 
Fred Danells fait une présentation sur les archives et musée de la poste du Pacifique qu'il a contribué à mettre sur pied. 

AGA 2020 - Marc Jacob
       
 Marc Jacob indique que l'AGA 2020, qui se tiendra à Québec, aura lieu du 30 mai au 1er juin 2020, et c'est le Château Laurier qui l'accueillera. La nuitée s'établira à 180 $ plus les taxes applicables. Cet hôtel est situé dans le Vieux-Québec. Le chapitre Kébec a négocié le même tarif de 180 $ pour les 3 jours précédant et les 3 jours suivant l'AGA. Ce sera en fonction de la disponibilité uniquement pour les jours précédents et suivants, alors vous devez faire vos réservations tôt. Vous pouvez réserver votre chambre en indiquant le code de réservation 29976 Club Héritage Québec. 

L'AGA de 2021 aura lieu à Vancouver, en Colombie-Britannique.

Site Web – Gail Bourhill

 Gail Bourhill remercie tous les chapitres pour leur soutien continu. Elle les encourage à consulter les pages Web des autres pour trouver des idées. Elle traite aussi de certains des défis qui se sont présentés au cours de la dernière année. La décision est prise de désactiver la section Commentaires du site Web. 

Nombre de membres – Holly Perreault      

Holly fait la distribution d'un document donnant le nombre actuel et le plus à jour de membres pour chaque chapitre. Il est décidé que Holly enverra à chaque chapitre sa base de données figurant au dossier, afin que nous puissions fusionner et mettre à jour les données au niveau national et au niveau des chapitres de manière à établir une concordance. Lloyd Rogowski demande si, sur le formulaire d'adhésion en ligne, on pourrait ajouter une section pour y inscrire le numéro de téléphone cellulaire. Il est décidé que Holly expédiera les formulaires et les cartes de membre aux deux semaines.

Élections 

 Les postes à élire cette année sont les suivants : 1er vice-président, 3e vice-président et secrétaire-trésorier. Les résultats sont les suivants :
1er vice-président – Eldred Holmes
3e vice-président – Gary Fisher
Secrétaire/trésorier – Nick Ronsky

Organisme Olympiques spéciaux
       
L'organisme local des Olympiques spéciaux à Regina fait une merveilleuse présentation. On encourage chaque chapitre à se renseigner sur l'organisme des Olympiques spéciaux dans sa région afin de trouver des occasions de faire du bénévolat et de recueillir des fonds pour les appuyer. 

La séance est levée.

